



### 《肇事车逃逸,被撞男子又惨遭多车碾压》后续

昨天快报B6版报道,10月29日凌晨4点左右,老宁杭公路(S122)江宁孟北段发生一起车祸,肇事车辆撞倒一男子后逃逸,受害男子疑似遭多车碾压。昨天下午,南京江宁警方通报,肇事司机周某已于案发后6小时向警方投案自首。

## 肇事司机6小时后自首

### 目前已被刑拘,痕迹鉴定确认车子对受害人造成二次碾压

①记者 陶维洲 通讯员 江公宣:10月29日上午10点多,肇事司机周某在同事的劝说下来到麒麟交警中队投案自首。周某今年42岁,安徽人,是汤山和麒麟街道交界处一工地的工程车驾驶员。案发当天,他驾驶工程车去工地,有一个同事也在他车上,案发现场是个下坡。据他回忆,当时似乎看到了一个人影,但过去了也没什么感觉。但同事感觉车子颠了一下,像是压到了东西。事后,同事问他是不是撞到了人,他没承认,

不过心里也没底。到了工地后,同事不放心,又回到事发路段去查看,结果看到现场有一摊血迹。这时,他确定周某肯定撞到了人。于是赶忙将此事向单位领导汇报,同时劝周某自首。之后,有民警到工地来排查,周某心理压力更大了,捱到上午10点多决定自首。不过,虽然周某来自首了,但警方不敢轻易下结论他就是肇事者,他驾驶的車輛就是肇事車輛。“案发路段没有监控,而且周某自己也不确信,确认肇事車輛

需要进一步的证据。”随后,民警对周某的車輛进行了检查,发现其车头处有部分人体组织,前后车轮上都有血迹。这些痕迹送到相关机构检验对比后,昨天下午对比结果出来,确定就是受害男子的。而从现有证据来看,周某驾驶的車輛应该是前后轮先后碾压到了受害人,已经形成二次碾压。至此,警方确认周某就是肇事司机,并以涉嫌交通肇事罪依法将其刑事拘留,目前此案仍在进一步调查之中。

## 失火

### 三间店铺被烧 修理工推出维修车辆

①见习记者 张玉洁 记者 李绍富:10月29日晚,秦淮区大明路一家快修店烤漆房起火,导致三间店铺被烧,损失估计数万元,幸好店员将客户的车给推出来了,还把氧气钢瓶给抬了出来,不然损失更大。

据悉,起火原因主要是线路短路和操作不当,具体原因有待进一步调查。(程先生线索费50元)

## 爆管

### 水管被挖断 挖掘机陷入水坑



挖掘机陷入水坑 现代快报记者 施向辉 摄

①记者 孙玉春:昨天下午4点左右,下关小市东门前街地铁三号线施工工地内施工挖断水管,水流一度往附近马路上漫溢,施工方准备封堵时,一台挖掘机又陷入泥坑里,周围数千户住户由于关阀门导致停水。自来水公司人员表示,目前最主要的是要尽快排水,尽快把水管更换好。

(蒋先生线索费50元)

## 醉酒男子爬上10米高路灯顶 险些触电



男子坐在路灯顶部很危险 叶先生供图

①见习记者 方舒:昨天下午,在六合区泰山路,一名男子突然情绪失控,爬上10米多高的路灯顶部,与高压线仅有1米的距离,十分危险。老乡和民警劝说了半个多小时,男子最后

爬下路灯。据悉,男子姓张,是安徽人,靠卖烤红薯为生。上午摆摊的时候,被管理人员阻止后心情不好,中午一个人喝了闷酒,可能是醉酒了。(叶先生线索费50元)

## 不满刷卡要交手续费 大闹KTV

①记者 陶维洲 通讯员 江公宣:都说喝酒误事,一点都不错。10月28日晚上10点多,仅仅因为刷卡要交手续费,6个醉汉借着酒劲将江宁东山某KTV收银台给砸了,还打伤好几个服务员。江宁公安分局东山派出

所巡逻保安赶到后,一个被他们打伤,另一个脸上被咬出了血。鉴于伤情不重,KTV的损失也不是特别大,警方调解后,6名男子承担伤者医疗费并做一定补偿,对于KTV的损失双方协商解决。

## 迷路老人找不到回家的路 误上高速

①通讯员 周波 记者 朱俊俊:“以前也走失过,上次是在铁心桥找到的,这次没想到他跑到沪宁高速来了。”10月29日上午10时许,家住白下区的黄先生在沪宁高速马群收费站接

到了走失了一夜的父亲,愚了一夜的心也终于放下来了。老人称,他是去中山陵游玩的,没想到找不到回家的路了,就一直走,走到高速上了,饿得倒在路边差点晕过去。

# 中医不是传说

秋养肺,冬养肾。季节交替之时又是要做好养生功课的时候了。提到养生,就不能不提中医。中医养生是中国传统文化的瑰宝,《黄帝内经》中提出“不治已病治未病”的观点,喻示人们从生命开始就要注意养生,在健康或亚健康状态下,预先采取养生保健措施,才能保健防衰和防病于未然。治未病,治已病,中医的传奇一直伴随着人类的文明前进。

### 【中医不是传说】

说三国时候,有一位掌管军粮的军需官叫杨宏,他得了一种怪病,既不发烧也不头痛,只是胸口胀满,坐也不是,站也不是,躺在床上更难受。医生请了不少,可连是什么病症都诊断不出,杨宏只好派人去请神医华佗。

经过望闻问切,华佗开了两张处方,嘱其依次服用。华佗走后,杨宏将第一个处方拿来观看,看着看着,他大惊失色。原来处方上写着:“二鸟、过路黄、香附子、连翘、王不留行、法夏、毕拔、朱砂。”杨宏把这八味药上下连贯一看,大吃一惊,这不明明是“二过相连,王法必诛”吗?

原来,杨宏自从当上军需官,平时经常克扣军饷。最近,其叔父杨修因得罪曹操以“泄露军密”为由问罪处死。后台一

倒,杨宏自知自己将好景不长,于是打算趁最近一次押运军粮大捞一把,然后告老还乡。他的这个如意算盘不想被华佗点透,既害怕又担心,出了一身冷汗,但似乎觉得胸中好受了一些。

接着他又看第二个处方,一看顿时“哎呀”大叫一声,口吐鲜血。原来处方上写的是:“常山、乳香、官桂、木香、益母草、附块。”这六味药的谐音是“赏汝棺木一付”如此“药方”,杨宏见了,不由气火攻心,肝胆俱裂。家人见状吓慌了,都大哭起来。杨宏听见哭声,苏醒过来。他睁开眼睛,倒觉得心轻身爽。后经过调养果然痊愈。

此乃三国故事,无论是真实抑或后人演绎,中医的神奇魅力却藏于其间。中

医可救人,可治贫,可养德,可济世。“杏林”、“岐黄”、“青囊”、“悬壶”,每个别称的背后都有中华传统文化精髓中的大家精神。一个个流传千年依旧被人们传唱的故事让中医历史苍茫但不失生命力。

在现代医学百花齐放百家争鸣的大环境下,中医依旧不失其光华,依旧让人眼前一亮。中医不是传说,有实实在在的效果为证。中国医药文明,是5000年光辉灿烂的中华文明的重要组成部分。虽然中医的发展之路并不顺畅,但是无可否认,中医时常在一些看似“无可救药”的问题上惊艳地创造出奇迹,另世界医学刮目相看。正是这一些个神迹的诞生,中医的文化才得以传承和发扬。

### 【秋冬中医养生】

中医学认为,燥为秋季的主气,称为“秋燥”。其气清肃,其性干燥。燥邪伤人,易伤人体津液,肺为娇脏,性喜润而恶燥,燥邪犯肺,最易伤其阴液。秋季养生原则就是生津润燥,以益肺养阴。秋季人体的生理活动随自然环境的变化处于

“收”的阶段,阴精阳气都处在收敛内养的状态,故运动养生也要顺应这一原则,即不要做运动量太大的项目,以防汗液流失,阳气伤耗。

冬季自然界中草木凋零,蛰虫伏藏,用冬眠状态来养精蓄锐。人体与自然界

中的其他生物一样,阴阳消长代谢相对缓慢。冬季养生原则就是敛阳护阴,以固收藏之本。同时冬季宜早睡晚起,最好待日出以后再开展活动,以免扰动阳气,注意防寒保暖,适时增减衣物,护阳固阴,预防疾病发生。

### 【灵芝文化】

谈到中医文化,就不得不提灵芝文化。灵芝自古以来,即被视为最吉祥珍贵的补品,中国及日本使用灵芝保健至今已超过了四千年的历史,多年研究证实,灵芝有滋补强壮、延年益寿及松弛身心等益处。中国人很早就认识并应用灵芝治病,并将“灵芝”视为中医药宝库中的“瑰宝”。灵芝被认为是中药宝库的“瑰宝”,

灵芝文化的形成具有传奇色彩。灵芝的圣名深入人心,正是中国人对灵芝的期待催生了灵芝进入现代生物学研究和现代医药学研究与应用阶段。2004年,中科院灵芝菌种被作为搭载物随我国第20颗返回式科学技术卫星升空,进行自然和生物科学研究。评审专家们一致认同中科院灵芝菌种品质优良,中科院灵芝的基

础研究系统、全面,代表了灵芝研究的较高水平,中科院灵芝的出现,让随后的研究不断充满了惊喜,经检验在此基础上产品中科银灵通、中科灵云等产品灵芝三萜类含量更高,而且有效灵芝三萜更为集中。被命名为“中科院一号太空灵芝”的中科院成果再次实现了中国人的灵芝神话,也再次证明中国中医大有可为。

## 传中医薪火 立百年伟业

### ——首届中科中医文化节欢迎您参与!

中医是中国的,也是世界的。

传承中华文化精髓,展现中医博大精深。由中国中医协会中药新技术委员会主办,南京中科集团承办,《扬子晚报》、《南京晨报》等多家媒体联合协办的首届中科中医文化节将给您带来不一样的健康感受!

### 10元体检 情暖深秋 科学设备检出科学结果

新一代动脉硬化检测装置通过波形分析和血管评估系统评估血管硬化程度,血管年龄及血管管腔病变,综合多种因素评估心血管危险程度和代谢综合征发病风险。整个检测无创伤、无辐射、无介入、无污染,无需抽血就能轻松检测出血管情况。

### 2名中医解读报告

诚邀省内知名中医专家坐诊,举办秋季养生讲座,同时针对检测结果进行一对一报告解读。

### 本期专家介绍:



成建山 江苏省国医馆馆长、主任中医师、严明嫡传弟子、中医学学会秘书长。江苏省中医院主任中医师,严明老中医的学术继承人。长期以来一直从事中医临床、学术研究、管理工作。擅长于消化内科、肝病、肿瘤科、针灸科疾病的诊治。在肝病治疗方面,深得江苏省名老中医严明教授的真传,对慢性病毒性肝炎、肝硬化、肝癌前期病变、肝炎后高胆红素血症、脂肪肝等方面的治疗,积累了丰富的临床经验。



顾武军 江苏省国医馆特级中医专家、教授、博士生导师、江苏省名中医。南京中医药大学教授,博士生导师,江苏省名中医。1966年毕业于南京中医药大学,1982年获得医学硕士学位。从事中医临床医疗、教学工作40余年,对中医经典著作《伤寒论》有较深研究,是国内知名的研讲《伤寒论》的学者。临床擅长运用经方治疗疑难杂症,尤其擅长脾胃及肺系疾病的治疗如胃炎、肠炎、咳嗽等。

### 3 凭体检报告免费领取中医养生书籍

你知道栀子能治疗急性肠胃炎吗?你知道龙胆能治疗肝炎吗?你知道绿豆煮汁能治疗慢性前列腺炎吗?……100种最有效的养生法病中药妙方,教你把病“吃”好!

活动参与者可凭体检报告免费领取

### 参与方式:

电话报名,前十名成功报名者将有机会优先享受名中医一对一健康咨询。

咨询热线:025-83151323 400-828-9285

